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Μητροπολίτης Φλωρίνης Ειρηναίος: «Ο κληρικός 
καλείται να γίνει άνθρωπος προσευχής και 
αγάπης»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Με χαρά και συγκίνηση η Ιερά Μητρόπολη Φλωρίνης, Πρεσπών 
και Εορδαίας έζησε το Σάββατο 7 Μαρτίου 2026 ένα σημαντικό 
εκκλησιαστικό γεγονός. Στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου 
Αμμοχωρίου Φλώρινας, κατά τη διάρκεια της Θείας 
Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, 
Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος τέλεσε την εις Διάκονον 
χειροτονία του ευλαβεστάτου κ. Ναούμ Γεωργιάδη.
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Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία παρέστησαν κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεως 
και πλήθος πιστών από το Αμμοχώρι και τις γύρω περιοχές, οι οποίοι προσήλθαν 
για να συμμετάσχουν στη χαρά της τοπικής Εκκλησίας για την ανάδειξη ενός νέου 
κληρικού. Ο νέος Διάκονος, υιός του μακαριστού ιερέως Γεωργίου, είναι έγγαμος 
με την κα. Ιωάννα Τυρπίδου και πατέρας ενός τέκνου.

Στον λόγο του ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο για την πατρική του αγάπη και 
καθοδήγηση, καθώς και τη σύζυγό του για τη στήριξη και τη συμπαράστασή της, 
εκφράζοντας την απόφασή του να αποδεχθεί με ταπείνωση το θέλημα του Θεού και 
να διακονήσει την Εκκλησία με πίστη και αφοσίωση.

Στην ομιλία του ο Μητροπολίτης μας αναφέρθηκε στο υψηλό νόημα και τη μεγάλη 
ευθύνη της ιερωσύνης μέσα στη ζωή της Εκκλησίας. Τόνισε ότι η ιερατική 
διακονία δεν αποτελεί κοσμική τιμή ή κοινωνική διάκριση αλλά δρόμο σταυρού, 
θυσίας και ολοκληρωτικής αφιερώσεως στον Θεό και στον άνθρωπο. Ιδιαίτερα 
υπογράμμισε ότι η ζωή του κληρικού είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με το Ιερό 
Θυσιαστήριο, το οποίο αποτελεί το κέντρο και την καρδιά της εκκλησιαστικής 
ζωής. Εκεί τελείται το μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας και εκεί καλείται ο 
κληρικός να στέκεται με φόβο Θεού, πίστη και αγάπη, υπηρετώντας το μυστήριο 
της σωτηρίας. Παράλληλα αναφέρθηκε στη σημασία της προσευχής, 
επισημαίνοντας ότι αποτελεί την πνευματική αναπνοή του κληρικού και τη δύναμη 
που τον στηρίζει στον καθημερινό αγώνα της διακονίας του. Χωρίς την προσευχή, 
τόνισε, η ποιμαντική προσπάθεια κινδυνεύει να χάσει το πνευματικό της βάθος. Ο 
Σεβασμιώτατος υπογράμμισε επίσης τη σημασία της υπακοής μέσα στην Εκκλησία, 
σημειώνοντας ότι η υπακοή στον επίσκοπο αποτελεί έκφραση εκκλησιαστικής 
ενότητας και διασφαλίζει τη συνέχεια της αποστολικής παραδόσεως. 
Αναφερόμενος στη διακονία προς τον άνθρωπο, τόνισε ότι ο κληρικός καλείται να 
γίνει άνθρωπος αγάπης, παρηγοριάς και πνευματικής στήριξης για κάθε άνθρωπο 
που αναζητεί ελπίδα και φως στη ζωή του. Ολοκληρώνοντας ιδιαίτερη μνεία έκανε 
και στον ρόλο της ιερατικής οικογένειας, επισημαίνοντας ότι η σύζυγος του 
κληρικού γίνεται συνοδοιπόρος στη διακονία της Εκκλησίας και στέκεται με 
διάκριση δίπλα στον σύζυγό της, στηρίζοντας την ιερατική του πορεία. Η ιερατική 
οικογένεια καλείται να αποτελεί ζωντανό παράδειγμα πίστεως και προσφοράς 
μέσα στην κοινωνία.

Πριν το τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος χειροθέτησε σε 
Αναγνώστες τον Νικόλαο Μιχαηλίδη και τον Θωμά Ιωαννίδη.

Η τοπική μας Εκκλησία εύχεται στον νέο Διάκονο Ναούμ και στους δύο 
αναγνώστες έτη πολλά, ευλογημένα και καρποφόρα στη διακονία τους μέσα στον 



αμπελώνα του Κυρίου.


















